
 
Україна 

Місцеве самоврядування 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ CЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 

ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
від 18 вересня 2019 року                                  № 479 

 

Про погодження переліку проектів-переможців,  

які будуть реалізовані у 2020 році, відповідно до  

Програми реалізації Бюджету участі (громадський бюджет)  

Слобожанської селищної територіальної громади на 2018-2020 роки 

 

           З метою впровадження інноваційних механізмів залучення громадськості до 

вирішення соціально значущих питань розвитку територіальної громади, активізації 

мешканців до участі у бюджетному процесі, налагодження взаємодії між владою і громадою, 

на виконання рішень Слобожанської селищної ради від 28.09.2017 № 960-23/VII «Про 

затвердження Положення про Бюджет участі (громадський бюджету) Слобожанської 

селищної територіальної громади» із змінами (далі – Положення про Бюджет участі), від 

22.03.2018 № 1215-28/VII «Про затвердження Програми реалізації Бюджету участі 

(громадський проект) Слобожанської селищної територіальної громади на 2018-2020 роки», 

враховуючи  п. 1 Протоколу засідання Координаційної ради з впровадження Бюджету участі 

(громадський бюджет) Слобожанської селищної територіальної громади від 28.08.2019 № 6, 

відповідно до ст. 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий 

комітет Слобожанської селищної ради 

ВИРІШИВ: 

 

1. Погодити перелік проектів-переможців, які будуть реалізовані у 2020 році 

відповідно до Програми реалізації Бюджету участі (громадський проект) Слобожанської 

селищної територіальної громади на 2018-2020 роки, згідно з додатком. 

2. При затвердженні проектів-переможців на пленарному засіданні селищної ради 

врахувати п. 2.2 Положення про Бюджет участі щодо визначення загального обсягу бюджету 

участі на наступний бюджетний рік не більше 1 відсотка від затвердженого обсягу власних 

доходів загального фонду бюджету територіальної громади.   

3. Відділу з питань економічного розвитку та інвестицій виконавчого комітету 

Слобожанської селищної ради (Микитьон Л.) винести перелік проектів-переможців, які 

будуть реалізовані у 2020 році відповідно до Програми реалізації Бюджету участі 

(громадський бюджет) Слобожанської селищної територіальної громади на 2018-2020 роки 

на розгляд чергової сесії селищної ради. 

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника селищного голови 

з питань діяльності виконавчих органів селищної ради Вусик С. 

 

 

СЕЛИЩНИЙ  ГОЛОВА               І.КАМІНСЬКИЙ 


